

# ПРЕМЬЕРЫ ЛЕТА

На днях первая казахская группа артистов республиканского театра кукол выехала в районы Джамбулской области. В течение нескольких недель она будет давать веселые представления. Это не единственные гастроли театра. В эти дни кукольные спектакли смотрят школьники Талды-Курданской и Чимкентской областей. Постановку «Глупый

лев» и интересную концертную программу «Мы — казаси» показывают чимкентцам молодые артисты А. Байгужаев, Б. Садыбекова, А. Ишанкулова.

Во время летних каникул веселые премьеры увидят и юные алмаатинцы. Так, в театре сейчас готовится постановка комической пьесы «Храбрые зайцы»

**В. СЕРЕГИН.**